Тема:«Основы  кинематики»
Тест №1

Вариант №1
1)Единица длины в системе СИ: 

А.1мм    В.1см    С.1м    Д.1км    Е.1дм   

2)Какие из перечисленных  ниже  величин  скалярные? 
 1)скорость 2)путь 3) перемещение
А. 1   В.2  С.3    Д.1и 2.     Е.1и3
3)В  каком  из трех задач, приведённых  ниже,  можно рассматривать Землю как материальную точку?

1)Рассчитать период обращения Земли вокруг Солнца.

2)Рассчитать линейную скорость движения точек  поверхтности  Земли в результате её суточного вращения.

3)Рассчитать  скорость  посадки  космического  корабля  на  поверхность  Земли

А. Только в первом случае. В. Только во втором случае. С. В обоих случаях  

 Д. В третьем  случае   Е.во  втором  и  третьем  случаях
4)Спортсмен пробежал дистанцию 400 м по  дорожке стадиона и возвратился к месту старта. Определите путь L, пройденный спортсменом, и модуль его перемещения S.

А. l=s=o.  В. l=s=400 м.  С. L=0, s=400 м. Д. S=0, l=800 м.  Е.нет  правильного  ответа
5) На рисунке 1 точками  отмечены положение  пяти  движущихся  слева на право тел через равные интервалы времени. Интервалы времени между двумя отметками для всех тел одинаковы. На какой полосе зарегистрировано равномерное движение с наименьшей скоростью?

А.5   В.2.   С.3.   Д.4.   Е.1    

6)По графику, представленному  на  рисунке 2,определите  скорость  движения  велосипедиста через 2с  после начала  движения.

А.2м/с    В.6м/с   С.3м/с    Д.12м/с   Е.10м/с
7)Скорость тела , движущегося  прямолинейно  и  равноускоренно   направлено  в  сторону  перемещения  тела. Какое направление  имеет  вектор ускорения на  этом участке  пути?

А.  направлено  в  сторону  движения  тела

В. направлено  противоположно  движению  тела

С.ускорение  тела  равно  нулю      

Д.направление  может  быть  любым.
Е.ускорение  направлено  вниз. 
 8)Какая  из  приведенных  ниже  формул   соответствует  записи   определения   ускорения при     равноускоренном  движении?

А. а=υ²/R  В.а=υ²/2S   С.а=2s/t²   Д. а=Δ υ/Δt   Е. а=F/m
  9)Определите  ускорение прямолинейно  движущегося  тела  в момент  времени  t=2с,если  скорость  тела  меняется  от 2м/с до 4м/с?                                                       

А.1,5м/с²  В.0,5м/с²  С.6м/с²  Д. 1м/с²  Е.4м/с²
10)Ускорение  автомобиля«Жигули»,начавшего  прямолинейное  движение, равно  0,5м/с². Какой   путь  пройдет  автомобиль при  движении  с  таким  ускорением  за 4с?

А.0.5м В.2м  С.4м Д.8м   Е.5м
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11)Автомобиль  начинает  прямолинейное равноускоренное  движение  из  состояния  покоя. Какой  путь  будет  пройден за 1мин при  движении с  ускорением 2м/с²?
А. 1м В.2м С.120м   Д.3600м  Е.100м
12)В  трубку, из  которой  откачан  воздух, помещены  дробинка, пробка  и  птичье  перо. Какое  из  этих  тел будет  падать  с наименьшим  ускорением, если  быстро  перевернуть  трубку?
А.Перо. В.дробинка  С.пробка. Д.у  всех  тел  одинаковое  ускорение      Е. нет  правильного  ответа .
13)Тело  падает  свободно с высоты  80м.  Каково  его  перемещение  в  последнюю  секунду  падения?
А.35м В.40м   С.45м   Д.50м   Е.55м
14)Чему  равно  отношение  путей, пройденных  телом  за  2сек  и  за  3сек  после  начала  движения?

А.2:3     В.4:9     С.3:5      Д.6:9      Е.1:3
15)Искусственный  спутник   обращается  вокруг  Земли  по  круговой  орбите  радиусом  R  с  периодом  обращения  1 сут.  Каковы  путь  и  перемещение  спутника  за  1сут?
А.Путь  и  перемещение  одинаковы  и равны  нулю.

В.Путь  2πR, перемещение 0.

С.Путь  и  перемещение  равны 2R

Д. Путь  и  перемещение  равны 2πR

Е. нет  правильного  ответа

16)На  рисунке  представлены  графики   зависимости   модулей   скорости  от  времени  для  трех  тел, движущихся   прямолинейно. Какой  из  графиков  соответствует  равноускоренному  движению, при  котором  вектор  ускорения  направлен  противоположно  вектору  скорости? 

                          v      
                             1                                                                           

                            2

                            3

                             t      

А.3  В..2  С.1  Д.1и2  Е.1и2  
17)Автомобиль движется по  кривой  дороге  с  радиусом  кривизны 100м  со  скоростью  54 км/час. Каково  центростремительное  ускорение?

А.2м/с²   В.2,25м/с²   С.0,2м/с²   Д.20м/с²     Е.3м/с²   
18)Как  изменится  центростремительное 
 ускорение тела  если  оно  будет   двигаться   равномерно   по  окружности   того  же  радиуса   со  скоростью  в  2  раза  меньшей  по  модулю?

А.не  изменится   В.увеличится  в  4 раза  С.уменьшится  в  4  раза  Д.увеличится в  2
раза    Е.уменьшится  в  2  раза

19)Диск  совершает  30  оборотов в минуту. Определите  угловую  скорость.

А.  10π   рад/с          В. 20 π рад/с               С.π  рад/с             Д. 2π рад/с          Е. 4π  рад/с

20)Уравнение  координаты  материальной  точки  имеет  вид  х=15-3t+0,5t².Найдите  скорость  тела  через  10сек.
А.-7м/с  В.7м/с  С.  9м/с   Д.-9м/с   Е.5м/с
21)Мотоциклист  за  первые  2ч  проехал  90км ,а  следующие  3ч  двигался  со  скоростью   50км/ч.Какова  средняя  скорость   мотоциклиста  на  всем  пути?

А.50км/ч   В.48км/ч    С.45км/ч    Д.55км/ч    Е.53км/ч

22)Аэростат  поднимается вверх  с  ускорением  2м/с².  Через  5с    от  начала  его  движения  из  него  выпадает   предмет. Через  сколько  времени  предмет  упадет  на  землю?

А.   2с           В. 5с            С. 3с           Д. 3,6с                     Е.3,4с

23)Свободно  падающее  тело  в  последнюю  секунду  своего  движения   проходит   половину  пути. Определите  время  и  высоту  падения?

А.3с;45м         В.  3,4с;27м           С.2с; 57м              Д.3с; 57м             Е.3,4с;  57м

24)Во  сколько  раз  изменится  период  вращения  колеса, если   время  увеличивается в 3 раза ,а число    оборотов  уменьшается  в 2раза?

А.      увеличится  в  6раз

В.    уменьшится  в  6 раз

С.  Не  изменится 

Д. увеличится в 4раза 

Е.уменьшится  в  4 раза

25)Гайку  закручивают на  болт  за  время t.  Длина  болта  L, резьба  составляет угол  φ  с  плоскостью  гайки .  Найдите  угловую  скорость  гайки, если  радиус  болта  R. 
А.Lcos φ/tRsinφ     В.Rsinφ/L      С.  Rsinφ/L t    Д.  L ·sinφ     Е.R Lcos φ                                                                                                                                                                                                                                                                                      
Вариант№2

1)Какая  единица  времени  принята  основной  в  Международной  системе?

А1с.  В.1мин С.1ч   Д.1год  Е.1сут
2)Какие  из  перечисленных  ниже  величин  векторные?  1)скорость  2)ускорение 3)путь

А.только1  В.только  2 С.только3  Д. 1 и 2  Е.1 и 3
3)В какой  из  трех примеров, приведенных  ниже, можно  считать  шар  материальной  точкой ?

1)Измерить  время  свободного  падения  шара  радиусом  1 см   с  высоты100м.
2)Рассчитать  архимедову  силу, действующую  на  этот  шар,  погруженный  в  воду.

3)переместить шар  на  1 метр

А.только в 1 задаче   В.только  во 2  задаче   С.только в третьей   задаче 
 Д.во  2 и 3 задачах    Е.нет  правильных  ответов

4)Автобус  утром  вышел  на  маршрут, а  вечером  возвратился  обратно.  Показания  его  счетчика  увеличилось  за  это  время  на  500  км.  Определите  путь, пройденный  автобусом  и  модуль  его  перемещения.

А.S=l=500км.      В.S=L=0        С.L=500км,S=0         Д . L=600км,S=500м      

 Е.среди  ответов  нет  правильных.

5)На  рисунке 1 точками  отмечены  положения  пяти  движущихся  слева направо тел через равные интервалы времени. Интервалы времени между двумя отметками для всех тел одинаковы. На какой полосе зарегистрировано равномерное движение с наибольшей   скоростью?

А .  1    В.   2       С.  3      Д.  5        Е.  4
6)По  графику  ,представленному  на  рисунке 2,определите  скорость  движения  велосипедиста  через 3с  после  начала  движения.

А. 3м/с     В. 9м/с    С.0      Д. 27м/с    Е.12м/с                                                                                                                       

7)Скорость тела, движущегося неравномерно, направлена противоположно    движению  тела.  Какое  направление   имеет  вектор  ускорения  на  этом  участке  пути?

А.ускорение направлено в  сторону  перемещения  тела

В.ускорение  равно  нулю

С.ускорение  направлено  противоположно  направлению  перемещения  тела.
Д.направление  может  быть любым.

Е.нет  правильного ответа

8)Какая  из приведенных  ниже  формул соответствует  записи  определения  скорости?

А.  υ=S/t      В.υ=υ+аt    С.υ=(аR       Д. .  υ=S²/t        Е.   среди  ответов  нет  правильных.

9)Определите  ускорение   прямолинейно  движущегося  тела  в  момент  времени t=2с,если  скорость  меняется   от  3м/с  до  12 м/с.

А. 18м/с² В.3м/с²  С. 5,5м/с²  Д. 3,3м/с²   Е.4,5м/с²
10)При  отходе  от  станции  ускорение  поезда  составляет 1м/с².Какой  путь  проходит  поезд  при  движении  с  таким  ускорением  за 10 с?

А.5м    В.50м     С.40м     Д.100м.     Е.60м
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11)Тело  брошено   вертикально  вверх   со  скоростью 9,8м/м. Оно  вернется  в  исходную   точку  через
А.  5с        В.   4с       С.  1с         Д. 3с           Е.2с

12) Какой  путь  пройден  телом   при  свободном  падении  за  6 сек?
(начальная  скорость  равна  нулю ,g=10м/с²)
А.  50м           В.  120м             С.  160м             Д.  180м               Е.100м
13)Вертолет  поднимается  равномерно  вертикально  вверх. Какова траектория  движения  точки   на  конце   лопасти   винта  вертолета  в  системе  отсчета, связанной  с  корпусом  вертолета?
А. точка         В.  прямая          С. окружность          Д. винтовая  линия         Е.зигзаг
14)Определите  период  вращения  тела, если  5мин  тело совершает   90  оборотов?
А. 3,3с       В. 4с       С. 3,6с       Д. 4,3с     Е. 3,7с

15)На  рисунке   представлены  графики  скоростей  движения  тел.  Какой  из  данных  графиков  соответствует  скорости   прямолинейного  равноускоренного  движения?
А.3        В. 2        С.1            Д. 2и3          Е.3и1

               v
                 1                                
                    2
                3             
                 t
16)Какое  ускорение  имеет   тело,  брошенное  на  Земле  под  углом  к  горизонту,в  верхней  точке  траектории? Трением  о  воздух  пренебречь.
А.   g=2м/с²                         В. g направлено  горизонтально     

С. g   направлено под  углом  к  горизонту   
Д. в  любой точке  своей  траектории  имеет g,   направленное  вверх
Е.в  любой точке  своей  траектории  имеет g,  направленное  вниз

17)Как  изменится  центростремительное  ускорение тела, движущегося по  окружности, если  его  скорость  возрастает  в 3раза  при том же  радиусе?
А. увеличится в 9раз      В. увеличится в 3 раза     С. Уменьшится в 9раз  

 Д. уменьшится в 3 раза   Е. не  изменится

18)Найти  среднюю  скорость, если  первая  половина  пути  телом  пройдена   за  10с  со  скоростью   3м/с, а  вторая  в  два  раза  быстрее?
А. 1м/с       В.2м/с        С. 3м/с      Д.4м/с        Е.5м/с     
19) Сколько  времени  падало  тело,  если  за  последние 2с  оно  прошло  60м?
А.  9с        В. 10с        С.  6с        Д. 4с          Е.5с
20)Во  сколько  раз  надо  увеличить  начальную   скорость  брошенного  вверх  тела, чтобы  высота  подъема  увеличилась  в 4  раза?

А. в 2,5раза              В.в 5раз                     С. в 4 раза                   Д.  в 3 раза                        Е.в 2раза

21)  Движение  машины описывается  уравнением:  х=40+3t- 5t².Определите  перемещение  машины  за  1сек?

А.  0,1м             В. 0,3м             С. 0,5м                   Д.  0,6м                   Е.0,7м
22)С каким  ускорением  движется  тело, если  за  восьмую  секунду после  начала  движения   оно прошло  путь, равный  30м?

А. 4м/с²     В.2м/с²           С.3м/с²                 Д.  5м/с²                     Е. 6м/с² 
23) Чему  равно отношение  путей, пройденных  телом  за  3с  и  за  4с после  начала  свободного  падения ? 
А. 1:6      В.9:16      С. 3:9     Д. 3:16    Е. 6:9

24)Камень  бросили вверх  со  скоростью 30м/с.Через  какое  время  упадет  камень  на Землю?

А. 2с   В.    С. 3с   Д. 6с  Е. 4с 
25)В  некоторый  момент  угол  между  касательной  к  траектории  точки  и  вектором  полного  ускорения  равен  60º.  Касательное  ускорение  равно 5м/с². Каково  полное  ускорение  точки?

А. 10м/с²       В. 5м/с²     С. 5,5м/с²     Д. 4м/с²      Е. 3м/с²         
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Тема:«Основы    динамики»

Тест№2
Вариант №1

1)В каких единицах принято выражать силу в Международной системе?

А.1.г. Б.1кг. В.1вт. Г.1н.
2)Какая из названных ниже физических величин скалярная?

1) Масса. 2)Сила.

А.Только первая. Б.Только вторая. В.Первая и вторая. Г. Ни первая ни вторая..

3)Какая из приведённых ниже формул выражает второй закон Нъютона?

А.а=υ-υ/t  БF=аm  В.F=- F  Г.а=U²/R
4)Какая из приведенных ниже формул выражает закон всемирного тяготения?
А.F=m а  Б.F=μ Ν  В.F= G m m∕R²   Г.F=- k x
5)Две силы F=3н  и         F=4н              приложены к одной точке тела. Угол между векторами этих сил составляет 90 . Определите модуль равнодействующей сил.

А.1н  Б.5н  В.7н  Г.25н   

6)Как движется тело, 5сли векторная сумма всех действующих на него сил равно нулю?

А. Скорость может быть равна нулю или отлична от нуля, но обязательно неизменна во времени. Б. Скорость с течением времени возрастает. В. Скорость с течением времени убывает. Г. Скорость тела обязательно равна нулю. Д. Скорость постоянна и не равна нулю.

7) Как будет двигаться тело массой 2кг. Под действием силы 4Н?

А. Равномерно, со скоростью 2м/с.    Б. Равномерно, со скоростью 0,5 м/с.                     В. Равноускоренно, с ускорением 2 м/с. Г. Равноускоренно, с ускорением 0,5 м/с².

Д. Равноускоренно, с ускорением 18 м/с²
8)Сила гравитационного взаимодействия между двумя шарами, массы которых            m, на расстоянии r  равна F.Определите силу гравитационного взаимодействия между двумя шарами, массами 3 и 4 кг. На таком же расстоянии   друг от друга.

А.F. Б. 7В.12Г.7F

9)Под действием силы 4 Н пружина удлинилась на 0,02 м. Какова жёсткость пружины?

А. 2 Н/м.  Б. 0,5 Н/м.  В.  0,002 Н/м.  Г. 500 Н/м.  Д. 200 Н/м.

10)Самолёт выполняет фигуру высшего пилотажа «мёртвую петлю». В какой из отмеченных на рисунке 6 точек сила упругости , действующая на пилота со стороны кресла, максимальна?

А. В точке 1.   Б. В точке 2.    В. В точке 3.    Г. В точке 4.    Д. Во всех точках сила упругости одинакова






     

Вариант№2

1) Какая единица  массы  принята  в  качестве  основной  в Международной  системе?

А.1мг  Б.1г  В.1кг  Г.1ц  

2)Какая  из названных  ниже  физических  величин  векторная  ?

1.МаAса   2.Сила   

А.только  первая  Б.только  вторая  В.первая  и  вторая  Г.нет  правильных   ответов    

3)Какая  из  приведенных  ниже  формул  выражает   третий  закон  Ньютона ?

А.а=υ-υ/t  Б.а=F/m  В.F=-F  Г.а=υ²∕R  

4)Какая  из  приведенных  ниже  формул   выражает  закон  Гука?

А.F=mа  Б.F=μΝ  В.F=Gmm∕R² Г.F=-kx 

5)Две  силы  F=2Н  и   F=3Н  приложены  к  одной  точке  тела. Угол   между  векторами  этих   сил   составляет   90˚.Определите  модуль  равнодействующей  силы?

А.1Н  Б.5Н  В.√13 Г.среди  отв5тов  нет  правильного.

6)Как  может  двигаться  тело,  если  векторная  сумма  всех  действующих  на  него  сил  равна  нулю?

А.равномерно  и   прямолинейно  Б.находится  в  покое  В.может  находиться  в  покое   или  в  состоянии   прямолинейного  и  равномерного  движения  Г.неравномерно.

7)Как  будет  двигаться  тело  массой  6кг  под  действием  силы  3Н?

А.равномерно  со  скоростью  2м/с  Б.равномерно  со  скоростью0,5м/с  В.равноускоренно  с  ускорением  2м/с² Г.равноускоренно  с  ускорением  0,5 м/с²
8)Сила  гравитационного  взаймодействия   между  шарами ,находящимися  на  расстоянии  1м, равна  9Н. Чему  будет  равна   сила   взаймодействия  между  шарами ,   если   расстояние   меж4у  ними   увеличить   до  3м?

А.1Н  Б.3Н  В.9Н   Г.81Н  

9)Под  действием    какой  силы   пружина   жесткостью  100н/м   удлиняется  на  0,02м?

А.10Н  Б.2Н   В.50Н   Г.5000Н  

10)  Самолет  выполняет  фигуру  высшего  пилотажа  «мертвую  петлю».В какой  8з  отмеченных на   рисунке  точек  сила  упругости , действующая  на  пилота  со стороны    кресла, максимальна ?

А. в точке1  Б.в точке  2  В.в точке 3  Г. в точке 4




Тема: «  Законы  сохранения  в  механике »   

Тест№3

Вариант№1

1)В  каких  единицах  измеряют  импульс  в  Международной  системе ?

А.1кг  Б.1Н  В.1кг   м/с   Г.1Вт 

2)Какая  из  названных  ниже  физических  величин  является  скалярной?

1.Импульс  2.Энергия.

А.только  первая  Б.только  вторая  В.первая  и  вторая  Г.нет  правильного  ответа.

3)Какое  вы@ажение  соответствует  определению импульса  тела ?

А.mа   Б. mυ  В.  Ft  Г.mυ²∕2

4)Какое  выражение  соответствует  определению  потенциальной  энергии  сжатой  пружины ?

А.mυ²∕2  Б.mgh  В.kx²∕2  Г.mυ

5)Определите  импульс  силы  ,  если  в  течении  3с  действует  сила  равная  3Н?
А.3Н с  Б.9Н с В.0Н с Г.6Н с
6)Чему  равна кинетическая  энергия  тела  массой  2кг,движущегося  со  скоростью3м/с?

А.3Дж  Б.6Дж  В.9Дж  Г.18Дж

7)Определите  потенциальную  энергию  тела  массой  3кг  на  высоте  2м  от  поверхност8  Земли?

А.1Дж  Б.3Дж  В.5Дж   Г.60 Дж

8)При  выстреле  из  автомата вылетает  пуля  массой  m   со  скоростью  υ.Какой  импульс  приобретает  после  выстрела  автомат,  если  его  масса  в 500 раз  больше  массы  пули?

А.mυ  Б.500mυ   В.mυ∕500  Г.0.

9)Чему  равна  работа  ,  совершенная  силой  75Н  на  пути  10м?

А.75Дж  Б.750Дж  В.0,75Дж  Г.0Дж.

10)Найти  КПД  наклонной   плоскости  длиной  1м  и  высотой  0,6м  ,  если  коэффициент   трения  при   движении  по  ней  тела   равен  0,1?

А.88℅  Б.79℅  В.50℅   Г.45℅    

Вариант№2

1)В  каких  единицах  измеряют  энергию  в  Международной  системе?

А.1кг  Б.1Н  В.1м  Г1Дж

2)Какая  из  названных  ниже  физических  величин  векторная?

1)Импульс.  2)Энергия.

А.только  первая  Б.только  вторая  В.первая  и  2торая  Г. нет  правильного  ответа.

3)Какое  выражение  соответствует  определению  кинетической  энергии  тела?

А.mυ  Б.mυ²  В.mυ²∕2  Г.Ft

4)Какое  выражение  соответствует  определению  потенциальной  энергии  тела?

А.mυ²∕2  Б.mgh  В.kx²∕2  Г.mgh∕2

5)Определите  импульс  тела, если  при  массе  6кг  скорость  тела  равна  6м/с?

А.6кг  м/с   Б.36 кг  м/с   В.1кг  м/с   Г.нет  правильного  ответа

6)Чему  равна  кинетическая  энергия  тела  массой  2кг, движущегося  со  скоростью4м/с?

А.2Дж  Б.4Дж В.16Дж  Г.64Дж.

7)Определите  потенциальную  энергию  тела  массой  2кг  на  высоте   3м  от  поверхности  Земли.

А.5Дж  Б.10Дж  В.  42Дж   Г. 60Дж.

8)При  выстреле  из  автомата  вылетает  пуля  массой   m   со   скоростью  υ  .Какую  по  модулю  скорость   приобр5тает   после   выстрела   автомат,  если  его   масса   в   500раз  больше   массы  пули?

А.υ  Б.500υ   В.υ∕500  Г.0.

9)Чему  равна   работа  упруго  деформированной  пружины,если  при  жесткости  100н/м  пружина  удлинилась  на 0,1м?

А.0,5Дж  Б.1Дж  В.3Дж  Г.4Дж.

10)Найти  КПД   наклонной  плоскости  длиной  1м   и  высотой  0,6м,если  коэффициент   трения  при  движении  по  ней   тела   равен  0,1?

А.79 ℅   Б.50 ℅    В.88 ℅    Г.45℅

Тема: « Механические  колебания  и  волны »
Тест№4

Вариант№1

1)Какое  из  перечисленных  ниже  движении  является  механическим  колебанием?

1)Движение  качелей 2)Движение  мяча , падающего  на  землю.

А.1  Б.2  В.1  и  2  Г.Ни  1,ни .
2)Вынужденные  колебания 

А. колебания, происходящие  без  воздействия  внешней  силы.

Б. колебания, которые  со  временем   прекращаются.

В. колебания, совершающиеся  под  воздействием   внешней  силы.

Г.неравномерное  движение
3)Чему  равен  период  колебаний  тела, если  20с  совершает  8 колебаний?

А.4с  Б.2,5с  В.10с  Г.5с
4)Амплитуда-это

А.расстояние, пройденное  телом  за 1сек

 Б.наибольшее  смещение  от  точки  равновесия 

В. скорость  колеблющегося тела

Г.нет  правильного  ответа
5)Определите  частоту тела, если за 0,5с  совершается  200 колебаний?

А.400Гц    Б.1000Гц    В.500Гц   Г.250Гц
6)На  рисунке  изображен   график  зависимости  координаты x  колеблющегося тела от  времени. Чему   равен  период  колебаний?
А. 0,05сек Б. 0,2сек В. 0,3сек Г. 0,4сек
7)Определить  длину  математического  маятника, есл8  его  период  равен  4с?

А.4м  Б.5м   В.1м   Г.10м

8)Как  изменится  период  пружинного  маятника , если  массу  груза  увеличить  в  4 раза?

А.увеличится в 4раза  Б.увеличится  в  2раза  В. Не изменится.  Г.нет  правильного  ответа.

9)От  чего  зависит  громкость  звука?

А.от  частоты  Б.от  амплитуды  В.от  среды  Г. нет  правильного  ответа.

10)Расстояние  до  преграды ,  отражающей  звук,68м. Через  сколько  времени  человек  услышит  эхо?

А.0,5с  Б.0,4с  В.0,8с  Г.10с.  

Вариант№2

1)Какое  из  перечисленных  ниже  движений  является  механическим  колебанием?

1)движение  звучащей  струны  гитары. 2) прыжок  спортсмена.

А.Ни1,ни2.  Б.1 и 2.  В.1.  Г.2.

2)Свободные  колебания  -

А.колебания, происходящие  под  действием  внешней  силы.

Б.которые ,совершаются  без  воздействия  внешней  силы.

В.движения, которые  не  повторяются

Г.нет  правильного  ответа.

3)За  4сек   тело  совершает  8  колебаний . Чему  равен   период  колебаний?

А.0,5с Б.2с.  В.32с.  Г.4с.

4)Период-это 

А.время  в течении которого происходит  один  полный  оборот.

Б.время  движения  тела  за 1сек

В.расстояние  за 1  период.

Г.нет  правильного  ответа.

5)Определите  частоту  тела, если  2сек  совершается  20  колебаний?

А.0,1Гц   Б.10 Гц   В.   22Гц  Г.нет  правильного  ответа .

6)На  рисунке  представлен   график  зависимости  координаты  x  колеблющегося  тела  от  времени.  Чему  равен  период  колебаний?
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А. 2сек Б. 3 сек  В. 4сек Г. 5сек 

7)Определить  длину  математического  маятника ,если  период  рав5н  4с?

А.5м Б.4м  В.67м  Г.1м.

8)Чем  определяется  высота   звука?

А.частотой  Б.амплитудой  В.частотой  и  амплитудой  Г.нет  правильного  ответа.

9)Как  изменится  период  колебаний   математического  маятника, если  его  длина  увеличится  в  9раз?

А.у2еличится  в  3 раза  Б.увеличится  в 9раз В.уменьшится  в 3раза Г.нет  правильного  ответа .

10)Во  время  грозы  человек  услышал  гром  через  15с после  вспышки  молнии. Как далеко  от  него  произошел  разряд? 

А.1км  Б. 5км  В.  4км  Г. 3км.

Ответы  к  тестам

Тест№1

	№вопросов
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант№1
	В
	Б
	В
	Г
	А
	В
	В
	В
	Г
	В

	Вариант№2
	А
	Б
	А
	В
	Г
	А
	В
	А
	В
	В


Тест№2

	№вопросов
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант№1
	Г
	А
	Б
	В
	Б
	А
	В
	В
	Д
	В

	Вариант№2
	В
	Б
	В
	Г
	В
	В
	Г
	В
	Б
	Б


Тест№3

	№вопросов
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант№1
	В
	Б
	Б
	В
	Б
	В
	Г
	Б
	Б
	А

	Вариант№2
	Г
	А
	В
	Б
	Б
	В
	Г
	Б
	А
	В


Тест№4

	№вопросов
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант№1
	А
	В
	Б
	Б
	А
	Б
	А
	Б
	Б
	Б

	Вариант№2
	В
	Б
	А
	А
	Б
	В
	Б
	А
	А
	В
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